



四川大学

## 华西临床医学院 | 华西医院

West China Medical School . West China Hospital , Sichuan University

English | 中文

@ 邮箱注册

站内邮箱登陆

注册

登录

首页

医院概况

新闻中心

医疗服务

医学教育

科学研究

华西远程

产业发展

专题



厚德 精业

www.cd120.com www.hxyx.com

 搜索

智能模糊搜索

 搜索

热门TAG

龙卡 诊断 学生 服务 大脑 项目 签约

动态新闻

招聘信息

院内通知

周学术信息

会议专栏

公告栏

华西医院院报

&gt;&gt; 您现在的位置：首页 &gt; 新闻中心 &gt; 动态新闻 &gt;

## 胸外围术期医护一体化快速康复护理研讨班顺利开班

发布时间:2012-04-23 更新时间:2012-04-23 来源: 胸外科 作者:宋志芳 点击:次



2012年4月20日，首届“胸外围术期医护一体化快速康复护理研讨班”在成都市明悦酒店顺利开班。

本届研讨班作为“第五届华西微创胸外科手术论坛”新设分会场，受到了中华医学会、中华护理学会、四川省护理学会的高度重视和各地医护同仁的广泛关注。研讨班邀请了来自包括北京协和医院、第三军医大学大坪医院、西安交大附属医院等数十家全国知名医院的护士长、专科护理骨干等70余人参会。

论坛开幕式上，大会主席石应康院长发表讲话，强调了医护一体化快速康复的理念。他特别提到护理理念的更新是快速康复外科应用与发展中重要组成部分，贯穿于整个围术期的治疗与康复过程中，指出护理团队在快速康复外科的重要地位。

本次“胸外围术期医护一体化快速康复护理研讨班”旨在传递和交流胸外疾病围术期快速康复、医护一体化的最新理念、最新业务、最新知识，并通过学习与交流，达到共享与共赢。胸外围术期医护一体化快速康复是一个崭新的理念，区别于传统围术期处理方式，它将胸外医生、麻醉医生、护士和康复医师组合成一体化的整体医疗、护理团队，采取多形式的干预方式，为患者提供整体的优质医疗、护理，以保证其围术期的快速、安全的康复。

